

## РЕШЕНИЕ

Малого Совета Салехардского городского Совета народных депутатов.

### О МЕРАХ ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКЕ МАЛОИМУЩИХ СЛОЕВ НАСЕЛЕНИЯ В ПЕРИОД ЛИБЕРАЛИЗАЦИИ ЦЕН В 1992 ГОДУ.

(Начало на 3-й стр.).

10. Выдавать денежные пособия в размере до 2000 (две тысячи) рублей по решению комиссии по распределению фонда социальной защиты населения:

а) новобрачным (вступающим в первый брак) — из числа малоимущих граждан;

б) малообеспеченным семьям для оказания помощи в организации похорон.

11. Утвердить порядок и условия расходования фонда социальной защиты населения в 1992 г. (приложение № 2).

12. Предприятиям, учреждениям и организациям, оказывающим услуги льготным категориям граждан, производить их учет с целью предъявления суммы затрат администрации города для возмещения.

13. Поручить администрации города (т. Артеев В. Д.) предусмотреть дополнительные затраты на социальную поддержку населения при формировании городского бюджета на II квартал и 1992 год в целом и утвердить его в установленном порядке.

Организовать выплату пособий с учетом принятого решения.

14. В связи с принятием данного решения постановление главы администрации города № 83 от 10 февраля 1992 г. считать утратившим силу.

15. Решение опубликовать в средствах массовой информации.

16. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную комиссию городского Совета народных депутатов по вопросам экологии, охраны здоровья и соцобеспечения (Зайцев Е. Н.) и заместителя главы администрации города Т. Ананьеву Т. Г.

Председатель городского Совета народных депутатов.

П. И. МОРИКОВ.

От редакции: Приложения № 1 и № 2 к настоящему решению Малого Совета будут опубликованы в следующем номере.

## КИНО

Смотрите в кинотеатре «Октябрь»

8—10 мая «Полицейская собака» (США).

Кинокомедия о дружбе и сотрудничестве двух полицейских — инспектора и овчарки.

Начало сеансов в 18.20, 21.00.

11—13 мая «Как тени мечутся в грозу».

Фильм о незадачливом библиотекаре, грезившем о девушке...

Начало сеансов в 17.00, 19.00, 21.00.

14—15 мая «Взять живым или мертвым» (США).

Супербоевик.

Начало сеансов в 17.00,

19.00, 21.00.

### Программа передач «Салехардского видеоканала»

12 мая, вторник

09.00 «Жестокий роман». 1 серия.

18.20 «Выстрелы за деревней».

21.20 «Бомж».

13 мая, среда.

09.00 «Жестокий роман». 2 серия.

18.20 «Случай в квадрате 36-80».

21.20 «Тайна черных дроздов».

14 мая, четверг.

09.00 «Тайна черных дроздов».

18.20 «Единожды солгав».

21.20 «Брак по-итальянски».

15 мая, пятница.

09.00 «Белые волки».

18.20 «Пропасть».

21.20 «Второе «Я».

16 мая, суббота.

11.00 «Второе «Я».

15.00 «Яростный кулак».

«Остров Дракона».

18.20 «Исчезнувшие свидетели».

21.20 «Револьверы молодых».

00.20 Художественный фильм.

17 мая, воскресенье.

11.00 «Робин Гуд».

13.00 Открытый экран. Программа «ИРТВА».

«Самоволка».

18.50 «Реанематор-2».

21.20 «Первый смертный грех».

18 мая, понедельник.

09.00 «Первый смертный грех».

18.20 «Ночевала тучка золотая».

21.20 «Абориген».

## СПОРТ

2 и 3 мая состоялся чемпионат города Салехарда по каратэ-до. В нем приняло участие 56 спортсменов из 3 клубов и 3 секций.

В первый день соревновались в пяти весовых категориях юноши, а на другой день в борьбу вступили мужчины. Они соревновались также в пяти весовых категориях.

Интересно отметить, что спонсоры чемпионата — малые предприятия «Бриз» и «Русь», а также СОК «Геолог» учредили денежные призы — 500 рублей за первое место и 200 — за второе. Обладателями их стали Александр Перов и Владислав Егоров. Перов стал абсолютным чемпионом г. Салехарда, а Егоров — вторым призером.



## Сберегательный банк Российской Федерации

Сберегательный банк Российской Федерации сообщает, что в соответствии с решением Совета директоров от 2 апреля 1992 года учреждения Сбербанка прекращают прием от населения молодежных премиальных, накопительных, денежно-вещевых выигрышных вкладов, а также срочных вкладов, принимаемых на определенный срок. Открытие счетов по этим видам вкладов прекращается со дня получения настоящих указаний.

Доход по молодежным премиальным и накопительным вкладам, а также по срочным вкладам, принимаемым на определенный срок до дня закрытия счета следует начислять в соответствии с действующим в настоящее время порядком.

По денежно-вещевым выигрышным вкладам в 1992 году в апреле и октябре будут проведены последние два тиража. Вместе с тем, учитывая сложившееся положение с товарами народного потребления, большая часть выигрышей в этих тиражах после зачисления их во вклад будет выдаваться наличными деньгами. Денежно-вещевые выигрышные вклады, непереоформленные до конца 1992 года на счета по другим видам вкладов, с 1 января 1993 г. автоматически переносятся в срочные вклады до востребования с выплатой по ним дохода из расчета 3% годовых.

Одновременно сообщаем, что изменены условия хранения средств и проведения тиражей по выигрышным вкладам:

— средний остаток такого вклада за полугодие устанавливается в размере 5 тыс. рублей;

— в каждом тираже на 1000 номеров счетов по выигрышным вкладам количество выигрышей увеличивается до 50: 1 выигрыш — 200% среднего остатка вклада за полугодие, 4 выигрыша в размере 100% и 45 выигрышей по 20% среднего остатка вклада за истекшее полугодие по счету, на который выпал выигрыш.

Сберегательный банк Российской Федерации предлагает организовать широкую информацию населения о принятом решении. Вкладчикам, имеющим молодежные премиальные, накопительные, денежно-вещевые выигрышные вклады, а также срочные вклады, принимаемые на определенный срок, следует предложить посетить учреждения Сбербанка, где эти вклады хранились с целью переоформления их на счета по любому другому действующему виду вклада.

## МЕНЯЮ

однокомнатную квартиру (18.5 квадратных метра) и двухкомнатную (30 квадратных метров) на трехкомнатную.

Обращаться по телефону 6-14-49.

Формат: А/3.  
Печать высокая.  
Заказ 2385 Тир. 999.

Редактор  
И. ХАРЛАМОВ.

НАШ АДРЕС: Дом Советов, Республики 72, каб. № 307, 320.  
Телефоны: 31—75, 36—59, 21—75.

Отпечатана в Салехардской типографии Комитета по печати и массовой информации Тюменской области.